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Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsakovų 
įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

Mėnesio nugalėtojais tapo statybininkai, dirbantys Kaliningrade. SVEIKINAME!

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys

birželio MĖNESIO DARBO REZULTATAI

- simbolis, kuriuo žymimas mė-
nesio nugalėtojas. 

Statyba Gamyba Laivų statyba
Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomija Prancūzija

Plano vykdymas pagal 
planą 77 % 91 % 61 % 70 % 57 % 102 % 107 % 110 %

Išdirbis 109 % 100 % 102 % 93 % 83 % 97 % 97 % 99 %

Lenktyniavimo 
rezultatai

1 2
5*

46 3

PAGRINDINIAI liepos MĖNESIO UŽDAVINIAI

Liepos mėnesį planuojama pagamin-
ti 580 tonų metalo konstrukcijų statybi-
niams objektams Kaliningrade, Lietuvo-
je ir Latvijoje ir 1550 tonų metalo kons-
trukcijų laivų statybai.

Planuojamų darbų apimtys visai 
įmonių grupei „Litana“ liepos mėnesį 
sudaro 76248 valandas.

Objektai, kuriuose Kaliningrade vyks 
statybos darbai:

- prekybos centras „Kvartal“ Baltijske;
- UAB „Logitek“ televizorių gamyklos 

sandėlis;
- vyno-konjako gamykla Černiachovs-

ke;
- kompanijos „Baucentr“ sandėlis;
- administracinio pastato „Cholmrok“ 

priestatas;
- „DSV“ logistikos terminalas;
- „39 Auto“ autoservisas;
- gamybinis kompleksas „Kvadreks“ 

Sovietske.
Lietuvoje pagrindine užduotimi bus 

pagal UAB „Palink“ užsakymą Panevėžyje 
statomo sandėlio pridavimas užsakovui. 
Vilniaus rajone vyks UAB „PakMarkas“ 
spaustuvės su administraciniu pastatu sta-
tybos darbai.

Objektai Latvijoje, kuriuose vyks staty-
bos darbai:

- sandėlis su biuro patalpomis „Basko“;
- įmonės „Eugesta“ sandėlis.

*Dėl įsivėlusios klaidos įmonių grupės „Litana“ informacinio leidinio 26-ąjame numeryje neteisingai nurodyti gegužės mėnesio nugalėtojai pagal darbo 
rezultatus. Jais gegužės mėnesį tapo Suomijos laivų statytojai.

Sandėlio su biuro patalpomis „Basko“ statyba. (Latvija)

Projekto vadovas Oleg Pinenkov ir padalinio vadovas Viktor Žukov kompanijos „Eugesta“ sandėlio statyboje. (Latvija)



Kvalifikacijos kėlimas

Saugumas – asmeninis, atsakomybė - kolektyvinė

2008 m. birželio mėnesį įmonių 
grupės „Litana“ gamybiniuose pada-
liniuose nelaimingų atsitikimų neįvy-
ko, tačiau buvo darbo saugos pažei-
dimo atvejų.

OY „Litana-Scandinavia“ „Aker 
Yards” laivų statykloje Suomijoje 
trijuose gamybiniuose padaliniuose 
patikrinimų metu buvo nustatyta, 
kad darbuotojai, atlikdami darbus, 
nesinaudoja asmeninėmis apsaugos 
priemonėmis (apsauginiai akiniai ir 
šalmai, apsauginiai diržai); ne visi 
pastoliai turi aptvėrimus; keliant kro-
vinius virš darbuotojų keliamaisiais 
kranais, jie apie tai neįspėjami.

Atliekant girtumo patikrinimus su-
virintojui A. Pliuškiui buvo nustatytas 
0,69 prom.  girtumas. Darbuotojas 
nušalintas nuo darbo. 

Už sistemingą asmeninių apsau-
gos priemonių nedėvėjimą bei darbų 
saugos ir priešgaisrinės saugos in-
žinieriaus nurodymų nevykdymą lai-
vų metalinių konstrukcijų surinkėjas 
Aleksej Karasiov buvo laikinai nuša-
lintas nuo darbo.

Šiuo metu gamykloje įvesti nauji 
saugumo technikos taisyklių laiky-
mosi reikalavimai. Jų nesilaikantis 
darbuotojas yra nušalinamas nuo 
darbo ir kartu gali būti nušalintas jo 
tiesioginis meistras ar padalinio va-
dovas.

SARL „Litana-France“ „Aker 
yards” laivų statykloje Prancūzijoje 
buvo atlikta 16 darbų saugos pati-
krinimų. Patikrinimų metu nustatyta, 
kad darbuotojai nedėvi apsauginių 
akinių; suvirintojai darbo metu nesi-
naudoja ištraukiamąja ventiliacija.

 Atliekant ugnies darbus, dėl dar-
buotojų neapdairumo, 2 kartus užsi-
degė mediniai pastoliai. 

UAB „Litana-Kaliningrad“ praves-
ti įvadiniai ir darbo vietoje instruk-
tavimai darbų saugos klausimais 
14-kai naujai priimtų darbuotojų. 
Statybos aikštelėse atlikti 3 girtumo 
patikrinimai, darbo vietoje nustatytas 
1 neblaivus darbuotojas, kuris buvo 
atleistas iš darbo. 

UAB „Litana ir Ko” gamybiniuose 
baruose Lietuvoje buvo atlikti 5 dar-

bų saugos ir priešgaisrinės saugos 
patikrinimai, kurių metu gamybinių 
padalinių vadovams buvo surašyti 3 
nurodymai dėl darbų saugos ir prieš-
gaisrinės saugos būklės pagerinimo. 
Statomuose objektuose buvo atlikti 
3 patikrinimai, kurių metu surašyti 2 
nurodymai. 

SIA „Litana - Latvija“ dviejuose 
statomuose objektuose buvo atlikti 
9 darbų saugos patikrinimai, kurių 
metu surašyti 7 nurodymai SIA „Li-
tana-Latvija”  statybos objektų vado-
vams. 

Grupės „Litana“ 
įmonių darbuotojai 
buvo sukviesti į moky-
mus, kurie vyko Latvi-
joje, Lietuvoje ir Ru-
sijoje. Jų metu buvo 
atlikta medžiagos 
pagal duotas temas 
analizė ir susistemi-
nimas. Buvo pateikta 
koncentruota teorinė 
medžiaga. Mokymų 
pagrindas buvo indi-
vidualus praktinių įgū-
džių pritaikymas.

Birželio 13-14 d. 
Jūrmaloje vyko „Mo-
kymai komercinių 
skyrių vadovams apie 
derybas“. 

Birželio 8-9 d. Klai-
pėdoje vyko  „Moky-
mai įmonės vadovy-
bei apie biudžetą“. 

Birželio 11-12 d. 
Kaliningrade vyko 
„Mokymai linijiniams 
vadovams apie staty-
binių projektų valdy-
mą“. 

„Mokymai įmonės vadovybei apie biudžeto valdymą“ (Klaipėda)

Baltarusijoje užregistruota nauja grupės „Litana” įmonė
Nuo 2008 metų liepos 1 

dienos Baltarusijoje pradėjo 
veiklą nauja grupės „Litana“ 
įmonė „Litana – Baltarusija“. 
Baltarusijos sostinėje Mins-
ke atidarytas biuras. Naujos 
įmonės „Litana – Baltarusija“ 
direktoriumi paskirtas Sergej 
Žurko. Jo pavaduotoju komer-
cijai paskirtas Vladimir Chvos-

tancev, iki šiol dirbęs „Litana-
Kaliningrad“ komercijos direk-
toriumi. Šiuo metu renkamas 
darbuotojų kolektyvas. For-
muojami komercijos, tiekimo 
ir buhalterijos skyriai. Greitu 
laiku Baltarusijoje bus statomi 
pastatai iš metalo konstrukcijų, 
kurių statybose dirbs „Litana – 
Baltarusija“  darbuotojai.„Litana – Baltarusija“ direktorius Sergej Žurko „Litana – Baltarusija“ direktoriaus 

pavaduotojas komercijai Vladimir 
Chvostancev



Įmonių grupės „Litana“ tarptautinės tinklinio 
varžybos 

Turnyrinė lentelė

Įmonių grupės 
„Litana“ rinktinės

balandis liepa rugpjūtis spalis Taškai Vieta

Futbolas Šachmatai Tinklinis Dažasvydis Plaukimas Boulingas

Lietuvos 3 2 2 7 I
Latvijos 2 1 0 3 IV
Rusijos 1 0 3 4 II-III

Laivų statytojų 0 3 1 4 II-III

Šį kartą Rusijos komanda nenuvy-
lė savo sirgalių. Tinklinio varžybose ji 
buvo pati stipriausia, nugalėjo Lietuvos, 
Latvijos  bei laivų statytojų komandas ir 
be konkurencijos iškovojo pirmąją vietą. 
Ši komanda taip profesionaliai ir  greitai 
laimėdavo prieš  kitas komandas, kad 
stipriai sutrumpino varžybų trukmę. Vie-
toje teisėjų planuoto 5 valandų žaidimo 
komandos sužaidė viena su kita per 3 
valandas.  

UAB „Litana-Kaliningrad“ generali-
niam direktoriui Vasilijui Serebriakovui, 
Rusijos tinklinio komandos kapitonui,  
varžybų dieną  - birželio 27 -ąją, sukako 
45 metai.  Įmonių grupės „Litana“ prezi-
dentas Igor Frizen, įteikdamas Vasilijui 
Serebriakovui pirmos vietos laimėtojo 
taurę, sveikino jį  ir su jubiliejumi. Antros 
vietos laimėtojo taurė buvo įteikta Lietu-
vos komandai. Trečiąją vietą laimėjo laivų 
statytojų komanda. Ketvirta vieta atiteko 
Latvijos komandai.

Dabar belieka spėlioti, kas laimės 
rugpjūčio mėnesio 29 dieną vyksiančiose 
dažasvydžio varžybose. Pagal susiklos-
čiusią įvykių eigą, kai paskutiniąją vietą 
varžybose užėmusi komanda kitose var-
žybose užimą pirmąją vietą, dažasvydžio 
varžybose turėtų laimėti Latvijos koman-
da. Dabar būtų jos eilė parodyti savo su-
gebėjimus, dar ir todėl, kad dažasvydis 
Latvijoje labai populiarus ir šiuo metu 
virsta masine sporto šaka.

Rusijos komandai įteikta pirmos vietos laimėtojo taurė Antros vietos laimėtojo taurė įteikta Lietuvos komandai

Rusijos ir Lietuvos komandos

Trečiąją vietą laimėjo laivų statytojų komanda Ketvirta vieta atiteko Latvijos komandai

Bendra nuotrauka

Žaidžia lietuvių ir latvių komandos

 „Litana-Kaliningrad“ generalinis direktorius Vasilij Serebriakov



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.

Karjera

Nuo šių metų birželio 16 
d. Karina Bogdanova pradėjo 
dirbti sekretore.

Nuo šių metų birželio 17 d. 
Tatjana Tarasenko pradėjo dirbti 
buhaltere.

Nuo šių metų birželio 16 d. 
Jurij Belkovskij pradėjo dirbti 
vadybininku.

Nuo šių metų birželio 16 d. 
Eduard Malinin pradėjo dirbti 
vadybininku.

Nuo šių metų birželio 16 d. 
Konstantin Čemezov pradėjo 
dirbti sistemų administratoriumi.

 Nuo šių metų birželio 16 d. 
Julija Ruoskanen pradėjo dirbti 
komercijos vadybininke.

Nuo šių metų birželio 13 d. 
Viktor Stecenko pradėjo dirbti 
juristo padėjėju.

Nuo šių metų liepos mėn. 
7 d. komercijos direktoriaus 
pavaduotoja Jelena Košeleva 
paskirta komercijos direktore.

Litana - Kaliningrad Litana Scandinavia

Litana - Latvija

Sveikiname jubiliatus!
L i e p o s  m ė n .  š v e n č i a :

45-metį.... Zigmas Dubinskas darbininkas
40-metį.... Vladimir Chvostancev „Litana – Baltarusija“ direktoriaus pavaduotojas komercijai, 

Gintaras Jakas metalo konstrukcijų surinkėjas
30-metį.... Dmitrij Samofalov  padalinio vadovas,

Anatolijus Sakalauskas suvirintojas
25-metį.... Pavel Petrenko  darbininkas

Sirgaliai Žaidžia lietuvių ir laivų statytojų komandos


